

## **СТАНОВИЩЕ**

по конкурс за заемане на академичната длъжност **Доцент** по професионално направление: 5.13. Общо инженерство, по учебна дисциплина "Спорт и социална адаптация" в Електротехнически факултет, катедра "Физическо възпитание и спорт" при Технически университет – гр. Варна

обявен в ДВ., бр.94/24.11.2017 г.

с кандидат: *Красимир Димитров Йорданов*

член на научното жури: доц. *Недялка Иванова Маврудиева*, доктор

*Научноизследователската и научно приложна дейност на кандидата е ориентирана основно към подготовката и социална адаптация на студенти трениращи волейбол от неспециализирани по спорт Виши училища. Анализирани са мястото на волейбола в учебните програми и обучението по физическо възпитание и спорт във ВУ, съществено място е отредено на развиването на специалните физически качества, на факторите за ефективност на учебнотренировъчния процес и проучване интересите на студентите към заниманията по волейбол. Представени са 11 публикации равностойни на монографичен труд от които 9 в съавторство и 2 самостоятелни, както и 1 учебно ръководство по волейбол, както и още 13 публикации (11 в съавторство и 2 самостоятелни) по близки научни проблеми и тематики.*

*Красимир Димитров Йорданов е завършил ВИФ»Г.Димитров», сега НСА «Вевски» със специалност волейбол. Бил е елитен състезател по волейбол, а в последствие и изявен треньор на жени, девойки, пом. треньор на женския национален отбор, старши треньор на девойки до 21г.*

*Към момента педагогическата дейност на Красимир Йорданов е насочена към обучението на студенти и включва разработването и реализирането на учебни програми (лекционни курсове) за ОКС "Бакалавър" по учебната дисциплина "Спорт и социална адаптация" за всички специалности на ТУ Варна, и разработване и реализиране на семинарни упражнения по Специализирана спортна подготовка.*

*Основните научни и приложни приноси на Красимир Димитров Йорданов могат да бъдат обобщени до следното:*

*Разкрити са характерните особености и мястото на волейбола в системата за физическо възпитание и спорт във ВУ (5).*

*Проучени и анализирани са интересите на студентите към занимания със спорт (10,28).*

*Направено е проучване на физическото развитие и специфична работоспособност на студенти трениращи волейбол.*

*Разработени са методики за учебно-тренировъчна работа по волейбол със студенти.*

*Разработена е нормативна база за контрол и оценка на физическото развитие, специфична подготвеност и техникотактически умения по волейбол на студенти.*

*Разработени са учебни програми по спорт и социална адаптация за всички специалности на студентите от Техническия университет гр. Варна.*

*Според нас изброените приноси имат съществено значение за обогатяване на науката в изследваното направление, а също така биха подпомогнали практическата работа на специалистите по волейбол по отношение методиката на обучение и контрола на спортната подготовка на студенти.*

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

*Въз основа на запознаването с представените научни трудове, тяхната значимост, съдържащите се в тях научноприложни и приложни приноси, намирам за основателно да предложа Красимир Димитров Йорданов да заеме академичната длъжност Доцент в професионалното направление 5.13. Общо инженерство, по учебна дисциплина "Спорт и социална адаптация" в Електротехнически факултет, катедра "Физическо възпитание и спорт" при Технически университет – Варна.*

София

доц. Н. Маврудиева, доктор

22.02.2018